

2022年6月27日

## Fleekdrive が「電子帳簿保存法オプション」をリリース 〜期間限定でリリース記念キャンペーン開始〜

株式会社 Fleekdrive が提供する企業向けオンラインストレージ「Fleekdrive(フリークドライブ)」は、「電子帳簿保存法オプション」をリリースしました。「電子帳簿保存法オプション」により、企業で取り扱うファイルをひとつのプラットフォームで管理することができ、分断しがちなフロントオフィスとバックオフィスをつなぎます。また、リリースを記念したキャンペーンを開始します。



## ■「電子帳簿保存法オプション」の特徴

「電子帳簿保存法オプション」は、今年1月より施行された改正電子帳簿保存法に対応し、法律で求められる5つの要件(保存義務、真実性の確保、関連書類の備付、見読性の確保、検索性の確保)をクリアした各種書類の保管が可能です。以下の4つの主な特徴から企業のDX化を支援します。

- ① かんたん操作でデジタル化「スキャナ保存」と「電子取引」の電子保存にも対応し、膨大な書類の管理から解放されます。
- ② 安心安全なファイル保管データを保全し、厳格かつ適切なアクセス権限設定でファイルを保管することができます。
- ③ 探したい情報を簡単検索 幅広い条件で検索できるため、必要なデータをすぐに探し出すことができます。
- ④ 誰でもわかるインターフェース マニュアル不要の画面設計で業務の属人化を防ぎ、企業での幅広い活用をサポートします。

詳細は「電子帳簿保存法オプション」特設 Web ページをご覧ください。

「電子帳簿保存法オプション」特設 Web ページ:

https://www.fleekdrive.com/option/denshichobo/

■「電子帳簿保存法オプション」リリース記念キャンペーンについて

「電子帳簿保存法オプション」のリリースを記念して、期間内にご契約いただいた方は利用料が無償または割引となるキャンペーンを実施します。詳しくは、弊社営業までお問い合わせください。

## ■「Fleekdrive」とは

「Fleekdrive」は企業の情報資産を社内外問わず有効活用することができる企業向けオンラインストレージサービスです。業務で利用するファイルに、いつでも、どこでも、すばやくセキュアにアクセスでき、拠点間やグローバル規模など社内ネットワークを超えたファイル共有・管理により、テンポよく作業を進めることができます。

「Fleekdrive」の詳細: https://www.fleekdrive.com/

## 【株式会社 Fleekdrive 会社概要】

会社名: 株式会社 Fleekdrive

所在地 : 〒108-0022 東京都港区海岸 3-9-15 LOOP-X 6F

代表者 : 代表取締役会長 長尾 章

取締役社長 CEO 上家 富隆

設立 : 2019年5月7日

事業内容: クラウドサービスの開発・販売・サポート

ホームページ: https://www.fleekdrive.co.jp/

【Fleekdrive に関するお問い合わせ先】

株式会社 Fleekdrive 営業部

TEL: 03-6722-5015 FAX: 03-6722-5025

E-mail: sales@fleekdrive.com

※現在リモートワーク実施中につき、メールにてお問い合わせをお願いします。

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 Fleekdrive マーケティング部

TEL: 03-6722-5015 FAX: 03-6722-5025

E-mail: marketing@fleekdrive.com